

Dům dětí a mládeže Osek

Dolnonádražní 269, Osek IČO 70825645
č. tel. 417 837 205, e-mail: ddmosek@ddmosek.cz



PROPOZICE pro účastníky 2. letního příměstského tábora

Termín: **15. 7. 2024 – 19. 7. 2024**

Téma: **JUMANJI**

Hlavní vedoucí LPT: **Tadeáš Babčan**

MT 723 072 062

15.7 pondělí: Ocítáme se na prvním levelu hry Jumanji, kde úkolem dneška je se seznámit se se spoluhrači a novým světem okolo nás, a čeká nás naše první výzva. S sebou je třeba si zabalit jídlo a pití na celý den plný dobrodružství, drobné kapesné na obchod s místním obyvatelstvem, plavky na prozkoumávání moří a oceánů, oblečení podle předpovědi počasí, a pokrývku hlavy na ochranu před zářícím sluncem. Rodiče prosíme, aby přinesli podepsané prohlášení o bezinfekčnosti.

16.7 úterý: Ráno se probouzíme na pláži plné neznámých druhů zvířat a naším úkolem na tomto levelu je získat bájnou „Perlu Moří“. Podaří se nám „Perlu“ získat, anebo nás hra porazí hned na začátku? Celý hon za bájnou „Perlou Moří“ se bude odehrávat v prostorách Aquadromu Most. Abychom na tuto výzvu měli dostatek energie, je třeba s sebou zabalit jídlo a pití na celý den, věci do aquaparku (plavky, ručník, sprchový gel, pro neplavce kruh nebo rukávky), drobné kapesné a oblečení podle předpovědi počasí včetně pokrývky hlavy.

17.7 středa: Na tomto levelu se od brzkého rána budeme potýkat s nebezpečími tamějšího pralesa. Pro další postup ve hře budeme muset zapojit všechny naše dovednosti a schopnost spolupráce, společně poznáme tajuplná a podivuhodná zvířata, která obývají tento prales. Na tento den bude třeba si zabalit oblečení vhodné pro celodenní chození, zejména pohodlnou pevnou obuv, jídlo a pití na posílení během dne, drobné kapesné pro směnný obchod s místními kmeny a pokrývku hlavy. Celá poznávačka zvířat bude v areálu chomutovského zooparku.

18.7 čtvrtek: Na tomto levelu se zatouláme do tajuplné Jeskyně Světla, kde najdeme legendární světelné zbraně, které nám pomohou se dostat ze hry Jumanji. Během průzkumu jeskyně se budeme potýkat s mnohými jeskynními stvůrami. Podaří se nám z jeskyně dostat, nebo v ní bude naše hra končit? Na tento level je třeba zabalit dostatek jídla a pití na celý den, černé nebo tmavé oblečení které je špatně viditelné ve tmě u kterého je možnost že se může například protrhnout, odřít nebo jakkoliv jinak poničit, nejlépe bez jakýchkoliv reflexních prvků, oblečení na převlečení, pokrývku hlavy a drobné kapesné. Celý jeskynní souboj se bude odehrávat v LaserGame aréně v Mostě.

19.7 pátek: Přichází finální den naší hry Jumanji, chvíle, kterou jsme všichni očekávali. Budoucnost celého světa Jumanji je v našich rukou a je jenom na nás, jak se s tímto záludným úkolem popereme. Podaří se nám Jumanji zachránit, nebo byly naše pokusy marné? Na tento den je třeba se řádně připravit, vzít si s sebou dostatek jídla a pití. Záchrana světa je každopádně těžkým úkolem, přibalte drobné kapesné a oblečení do jakéhokoliv počasí, které by nás mohlo potkat.

Děti je možné přivést už na 7.00 hodinu do DDM. Samotný program začíná v 8.00 hod.

S sebou: pohodlné oblečení a pevnou sportovní obuv (vhodnou k celodenní chůzi), pláštěnku (nepromokavou bundu), pokrývku hlavy; věci na koupání, pokud bude plavání součástí programu; svačinu a pití na celý den, kapesné dle uvážení, dobrou náladu a chuť prožít skvělé dobrodružství s novými kamarády.

Přezůvky, které si děti přinesou v pondělí, si nechají v DDM až do pátku. Občas se budeme do DDM vracet a využívat učebny.

Program bude poskládán do jednotlivých dnů v návaznosti na počasí a může se měnit. O změnách budete včas informováni. Oblečení dle aktuálního počasí.